
 
 
 
Notulen van de algemene ledenvergadering van de vereniging Hoenderloo’s Belang 
Maandag 3 maart 2025 
Plaats: ‘t Dorpshuus 
 

1. Opening en mededelingen 
 Het is heel druk. Bedankt aan de leden die spontaan de koffie en thee hebben 

ingeschonken 
 Bestuurslid Rowan Mulder is verhinderd 
 Vanuit de gemeente is Peter Huis in ’t Veld aanwezig, de nieuwe tijdelijke 

dorpen coördinator als vervanger van Harriët Althof die vorig jaar een heel 
vervelend in ingrijpend ongeval heeft gehad. 

 Vanuit IKC Hei&Bos is directrice Kim Meerema aanwezig 
 Wethouder Peter Messerschmidt kon helaas niet aanwezig zijn 
 Bij de rondvraag zal iemand iets vertellen over de plannen rond het hotel op 

de Hoge Veluwe 
 

2. Notulen vorige vergadering 
Geen opmerkingen 
 

3. Secretarieel jaarverslag 2024 
In het Muziekbos wordt hard gewerkt en het is de bedoeling dat de werkzaamheden 
over twee weken afgerond zijn. Er hebben inmiddels twee doedagen plaatsgevonden 
en op 15 maart wordt er weer een doedag gehouden. 
Jaarverslag is vastgesteld zonder opmerkingen. 
 

4. Financieel jaarverslag 2024 en begroting 2025 
 Waarom is 2023 niet meegenomen om een vergelijking te kunnen maken. 

Antwoord omdat het anders wel heel veel cijfers zouden zijn en het 
onoverzichtelijk zou worden. De cijfers zijn wel beschikbaar. 

 Begroting: we vragen niet meer vooraf een bedrag aan bij de gemeente, maar 
dat is veranderd doordat de participatieregels zijn veranderd. Nu moet per 
activiteit/onderwerp een bedrag aangevraagd worden. 
Er zijn geen opmerkingen vanuit de leden over de begroting 

 
5. Verslag Kascommissie 2024 

Johan Berkouwer en Jan Daemen. Jan is aanwezig.  
Het verslag van de kascommissie: 
 
M.b.t. Hoenderloo’s Belang. 



In het algemeen zijn wij tevreden met de cijfers die ons door Ilja zijn voorgelegd. 
Wel hebben wij enkele vraagtekens bij de voorzieningen die in de loop der jaren zijn 
getroffen; een nadere overweging met enkele sterk betrokkenen zou geen overbodige 
luxe zijn. 
Desalniettemin stellen wij voor de penningmeester decharge te verlenen, niet alleen 
voor het normale beheer voor de financiën, maar ook voor het goede beheer van de 
beschikbare liquide middelen in de vorm solide beleggingen met goed rendement. 
 
M.b.t. Het Nieuwe Initiatief. 
In het algemeen zijn wij tevreden met de cijfers die ons door Hennie zijn voorgelegd. 
Wel hebben wij enkele vraagtekens bij de praktische verantwoordelijkheid voor de 
bankzaken; die zijn nog steeds niet helemaal onder het regiem van een 4-ogenbeleid. 
Het zou goed zijn op dit punt een betere scheiding van verantwoordelijkheden te 
regelen. Het gaat tenslotte niet over een klein bedrag, maar over jaarlijks een slordige 
€ 75.000. Tevens is de relatie met HB nog steeds hybride, waardoor risico’s vanuit HNI 
nog steeds op het bord van HB liggen.  
Een belangrijk onderdeel (zoals vorig jaar ook besproken) blijft de positie van de 
vrijwilligers als ZZP-ers. Uiteindelijk is het de verantwoordelijkheid van het bestuur 
van HB dat die situatie goed geregeld is. 
Desondanks stellen wij voor de penningmeester decharge te verlenen voor het goede  
beheer voor de financiën. 
 
De penningmeester wordt bedankt voor het goede beheer van de financiën. De 
aanbevelingen van de kascommissie worden zeker ter harte genomen.  

 
6. Benoeming kascommissie 2025 

Johan Berkouwer wordt bedankt voor twee jaar kascommissie 
Jan Daemen en Michael Willemsen 
 

7. Bestuur 
Het bestuur draagt de heer Douwe Hoekstra voor om deel te gaan uitmaken van het 
bestuur van Hoenderloo’s Belang. Hij is helaas door vakantie afwezig maar hij heeft 
zichzelf al iets gepresenteerd in de Nieuwe Plaggensteker van februari. Iemand vindt 
de publicatie in de N.P. wat summier. We hebben overwogen de ALV te verzetten 
maar gezien het tijdstip dat door iedereen al jaren bekend is maar dat was geen 
beste keuze. We zouden een extra vergadering kunnen beleggen, maar dat vinden de 
andere leden geen goed idee. De anderen gaan akkoord met zijn benoeming. Hij 
wordt verwelkomd in het bestuur bij de eerstvolgende regulieren vergadering. 
Claudia merkt nog op dat ze wat moeite heeft met het feit dat de heer Hoekstra naar 
verhalen toch wel eens eigen rechter heeft gespeeld wat betreft verkeersdrukte op 
de Krimweg. Het bestuur pakt dit met hem op.  
De penningmeester woont inmiddels niet meer in Hoenderloo en een lid van H.B. 
moet volgens de statuten wonen in Hoenderloo, maar een nieuwe penningmeester is 
nog niet gevonden. De gesprekken zijn daarover gaande. Er wordt verzocht aan de 



leden de huidige penningmeester nog in het bestuur te laten zitten totdat er een 
nieuwe penningmeester gevonden is. Men gaat daarmee akkoord.  
Er wordt afscheid genomen van de heer Frank Daemen. Hij is bij de Hoenderlose 
brandweer gegaan en kan dat niet combineren met H.B. Hij heeft zich heel erg 
ingezet voor woningbouw in Hoenderloo. Hij wordt met applaus bedankt voor zijn 
inzet. 
 

8. Rondvraag 
 Dick Modderkolk: is het mogelijk om een hoendenpoepzakjepaal te plaatsen 

in het Muziekbos. Een heel goed idee, alleen wie beheert het dan. We geven 
het zeker door aan de gemeente.  

 Kan er een adres geplaatst worden in de advertentie van H.B. voor nieuwe 
leden. Gaat gebeuren. 

 Gaat H.B. contact opnemen met de Hoge Veluwe om weer eens met hun in 
gesprek te komen zoals tot een jaar of twee geleden jaarlijks plaats vond. We 
hebben daar een poging toe ondernomen maar we hebben daar geen reactie 
op gekregen.  

 In een verhaal van de gemeente in de krant stond dat er 150 woningen 
gebouwd zouden gaan worden in Hoenderloo. Wij vonden dat ook een heel 
mooi plan. Twee jaar geleden hebben we een vitaliteitsagenda gemaakt en 
daar stond dat in. We waren zeer verbaasd dat het onderdeel van de 150 
woningen opeens in de krant stond. Zo’n 120 woningen daarvan zijn de 
woningen de DVG een aantal jaren geleden gepresenteerd heeft voor de 
bouw van 120 woningen op hun terrein. Bouwen is van wezenlijk belang voor 
de leefbaarheid in Hoenderloo. 

 Afvalcontainers: ons is beloofd dat in de Achterkrim een ondergrondse 
containerplek zou komen. Alle plekken die door ons zijn aangedragen worden 
afgewezen. We blijven er mee bezig, maar ook dit is iets van een heel lange 
adem. 

 Resort Hoge Veluwe: Michael Willemsen neemt het woord. Drie jaar geleden 
werd het plan gepresenteerd door de Hoge Veluwe. Buurtbewoners hebben 
een werkgroep opgericht om het één en ander daarover door te praten. Men 
is ook op tv geweest bij meerdere programma’s. Er is een hele tijd niets meer 
over vernomen. Het was rustig, alleen BijDaan moest van het oude 
Beatrixterrein weg. Begin dit jaar is het plan blijkbaar weer uit de ijskast 
gehaald door de Hoge Veluwe wat ongerustheid gaf bij de buurtbewoners. 
Men wil een Stichting vormen om een meer officiële statuur te krijgen en 
meer mogelijk te krijgen om tegen de plannen te ageren. Men vindt dat het 
plan enorme negatieve invloed zal hebben op Hoenderloo. Veel meer 
verkeersbewegingen (toeristen, vrachtverkeer e.d.), te dicht op natura 2000 
etc. Het tast volgens hun het karakter van het dorp heel erg aan. De stichting 
gaat snel opgericht worden. Zo kan men dus meer en beter deze zaak 
behartigen. Men vraagt om steun, ook financieel om aan de slag te kunnen. Er 
is al €1500 opgehaald zodat de oprichting daadwerkelijk kan plaatsvinden. 
De gemeente Apeldoorn en Ede hebben destijds aangegeven dat men er niet 
iets in zag en dat het Park moest uitzoeken of er geen betere plek zou zijn 



voor het resort. Het Park heeft daarna aangegeven dat die er blijkbaar niet is 
en dat Hoenderloo toch echt de enige plek is (zegt de Hoge Veluwe).  
Aan de aanwezige leden wordt gevraagd wie er voor het Resort is en niemand 
steekt de hand op.  
Misschien dat de stichting op 12 juni, wanneer de gemeenteraad naar 
Hoenderloo komt, er ook kan inspreken.  
H.B. houdt dit uiteraard ook erg in de gaten.  

 
       Pauze 
 

Na de pauze zal is een korte film worden over het leven op het “Jongenshuis”, van voor 
de Tweede Wereldoorlog. Deze film is pas onlangs ontdekt. Een prachtige oude film met 
unieke beelden. 
 
Dorpsgenoot Herman Markink geeft een mooie lezing over de ontstaansgeschiedenis van 
Hoenderloo en zijn boek “Woningen voor bosarbeiders in Hoenderloo”  dat hij heeft 
geschreven en dat in november2024  is gepubliceerd. Voor belangstellenden was het 
boek ook te koop.  
 
De vergadering wordt om 22.40 uur afgesloten met dank aan alle aanwezigen.  

 
 
 
 
 
 


